
Условный оператор оператор выбора  

Пример 1. Вводится два числа. Найти наибольшее из них. 

 

В данном примере не предусмотрен случай равенства. 

Пример 2. Вводится два числа. Вывести “YES”, если сумма этих 

чисел четная и «NO», если нечетная.  

 



Пример 3. С клавиатуры вводится число. Вывести «YES», если оно 

принадлежит закрашенной области, включая сами границы (рис. 

1) и «NO», если не принадлежит. 

 

 

После конструкции if…then одна строка подчиняется условию. 

Если необходимо несколько строк, то необходимо использовать 

begin. 

ПРИМЕР 4. Дан квадрат со стороной A, и окружность радиуса R. 

Если окружность может полностью поместиться в квадрате, то 

вывести площади обеих фигур. Иначе вывести «NO». 
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ПРИМЕР 5. Дано 4 числа. Найти сумму всех пятерок. 

 



Задание 2.1 Дано три примера (например, write(‘2+2=’)). Если 

последует три правильных ответа, то вывести «МОЛОДЕЦ», иначе 

вывести «ПОПРОБУЙТЕ ЕЩЕ РАЗ». 

Задание 2.2 Дано три числа. Вывести наибольшее или «все числа 

равны». 

Задание 2.3.  На числовом луче даны отрезки [a,b] и [c,d] (a,b,c,d - 

вводятся с клавиатуры). Если отрезки пересекаются, то вывести 

длину их пересечения, иначе «NO». 

Задание 2.4. Вводится 4 числа с клавиатуры. Сколько среди них 

нулей? 

Задание 2.5. Вводится 4 числа с клавиатуры. Найти сумму всех 

четных. 

 


